IF'OCYJAAPCTBEHHOE YYPEXKJIAEHUE KYJIbTYPbI
TYJbCKOM OBJIACTH
«OBBEJIJUHEHHUE HEHTPOB PA3ZBUTUSA KYJIBTYPbI»

r. Tyaa
IIPUKA3

ot 25 centa6ps 2020 roga Ne 134

O BHeceHnu n3MeHeHui B npuka3 ot 2 miojs 2020 roga Ne 87 «O nnaTHbIxX
yeayrax, npeaocTaB/aseMbIX rocy1apcTBEeHHbIM y4pesIeHHeM KYAbTypbi
Tyabckoi obnacTn «O0beAHHEHHE HEHTPOB Pa3BUTHS KYJAbTYpPbD)

B uensx coBepiiieHCTBOBaHUS paboThI yUpeKAeHUS,
[TPUKA3BIBAIO:

1. Buectu B npuxa3 ot 2 utons 2020 roga Ne 87 «O nnaTHbIX yciyrax,
IIPENOCTABISIEMEIX TOCYIAPCTBEHHEIM YUpEKIeHHEM KYIbTyphl TyabCKOH 061acTH
«O0BbeIMHEHNE LICHTPOB PA3BUTHS KYJIbTYPhI» CIEAYIOIINE H3MEHEHHUS:

1.1. Tlpunoxenue Ne 4 «Pacuer meH Ha IIaTHBIE YCIYyTH» IOIOIHUTH
nyuktama 9.46, 9.46.1, 9.47, 9.47.1 (mpunoxenue Ne 1 K
HaCTOSIIEMY IIPUKa3y)

1.2. Ilpunoxenume Ne 5 «IIpefickypanT™* (mepedeHb) LeH Ha
JOTOJHUTENLHEIE TUIaTHBIE yCIayrH (paboTel), OKa3bIBaeMEIE
rOCYJapCTBEHHBIM YUPEXKACHUEM KyJIbTypbl Tynbcko# obnactu
«OO0BeAHEHNE LIEHTPOB Pa3BUTHA KYJIbTYpPbD» H3JI0KUTh B HOBOM
penakuuu (npuioxenue Ne 2 K HacTosIeMY IIPHKa3y).

2 KOHTpOIIB 33 HCTIOJIHEHHEM TIPHKa3a OCTaBJISIO 3a cO6O.
3.  Tlpwka3 BCTyIaeT B CUILY CO AHs NOAIMCAHMS.

t)'/ '
JupeKTop G/ / E.B. ApbexoBa



IMpunoxenune Ne 1 x npukasy
ot 25 centabps 2020 roxa Ne 134

IIpunoxenue 4 x npukasy
ot 02 urons 2020 rona Ne 87

9.46. Pacuer xo3dpunuenTa KocBeHHBIX pacxoaoB (Kkp)

HAa OPraHU3ALMIO H NPOBeJeHUe
MacTep-K.rlacca
No Kyna)KMpoBaHMUIO YanA (MHAMBUAYANbHDbIN)

Kosdppuuuent xocseHHbIX pacxonos (Kkp) ompenenum ucxons U3 pakTHYECKUX
JaHHBIX MPEIUIECTBYIOMEro neproja (roa) Kak COOTHOIIEHHE CYMMBbI KOCBEHHBIX

pacxonos (Cymma Pk) k cymme npsimbix pacxonos (Cymma Prip):

Kxp = Cymma PxocBi / Cymma Prpi

JlaHHBIe 1A pacyeTa Kodd@uuueHTa KOocBeHHBIX pacxonos (Kkp) npuBeIeHb B

tabnuiie 44:
Tabnuua 44

HaumenoBanue Cymma Ipsamele Koceennnie

BCETO pacxoabl pacxoibi
3apaboTHag njaara 253,23 210,92 42,31
B TOM.YHCJIE
aIMUHUCTPATUBHO-YIIPABIECHYECKUI 25 25
1IepcoHa
OCHOBHOI IIEPCOHAJI CBA3aHHBIH C 162 162
BBIIOJTHEHUEM ILIATHOM YCIIyTrH
[Tpounii nepcoHall 7.5 1.5
Hauncnenus Ha 3apabotnyro miaty 30,2% 58,73 48.92 9.81
MarepuaibHbIe 3aIachl 25 25
AmopTu3anus 0 0
TpaHCIIOpTHBIE YCIYTH 0,2 0,2
KoMMmyHanbHBIE YCIYTU 13 1.5
Veayra ca3H 0.5 0,5
X03siCTBEHHBIC PACXOMBI 1,2 .
IIpoune pacxojisl 0,9 0.9
HUTOI'O 285,53 210,92 71,61

Wcnons3ys naHHbIE TaOIuIbI 44, paccuuTacM K02 GUIIEHT KOCBEHHBIX PacXo0B

(Kxp):
Kkp =2 10,92/71,61=2,9




9.46.1. PacueT neHbl NpoBeaeHust macrep - kiaacca (10 mun.)

Macrep-kiace
No KynaXXupoBaHuIo Yasa (MHAMBUAYANbHbIN)

1) Ipsimeie pacxozsl (Pop):
a) dowz omars! Tpyaa Tpex cnenuanuctos (POTocu) — 108000,00 py6.,
omiara TpyAa 3a 10 MUHYT COCTaBUT:
108000,00*10/(166*60)=10,84 py®.
6) Hauucnenus na omiary tpyAa (Hocn) pasusl 30,2%:
10,84* 30,2% = 3,27 (py6.)
B) UToro npsameIx pacxonos (Prp)
10,84 + 3,27 = 14,11 (py6.)
2) Koceennsie pacxoxst (Pxocs) (mpu Kkp = 2,9) cocraBar:
14,11 * 2,9=40,91 (py6.)
3) Cebecroumocts 10 MUH. IpoBeIeHU MacTep-Kiacca paBHa CyMMe NPAMBIX
(Prip) u xocBeHHBIX (PKOCB) pacxo/ioB ¥ COCTABIISET:
14,11 + 40,91 = 55,02 (py6.)
4) TTpu6sLs 10 yIuIaTel HaIOToB 25% COCTABUT:
55,02 * 0,25 = 13,75 (py6.)
5) Ilena 10 MuH. IpoOBeICHUS MacTep-Kilacca ¢ y1eToM MPHOBLIN COCTABHUT:
55,02 + 13,75 = 68,77 (py6.)

Pacuer cTOMMOCTH OHOTrO OMIeTa 19 MHAUBUAYAJIBHOIO MOCEIICHUS

CraTtbu 3aTpar Cymma
3apaboTtHas nnata (OCHOBHOI NepcoHan) B roA 108000
BapabotHas nnata (obueydpeskaeHYecKui nepcoHan) B rog, 3000
OTYUMCNEHUA HA COLMANBHBIE HYMXAbI 33522
VBeNMUEHUA MaTepuasbHbIX 3aNMacos (KaHuenapus, X/T, M/3nT.4) 1495
KoMMYHasibHble naaTexu (tensmo) 5
KommyHanbHbIe NaaTexu (3/1. aHeprua) 15
KommyHanbHbie nnatexu (8oaa) 1
AMOPTU3aLUMOHHbIE OTHUCAEHUA 0,1
[Wroro: 146024,60
Konu4ecrso meponpuaThii B rod 2880
KonuuecTso noceTuteneit of4Horo meponpuatua (max) 1

146024,60/2880/1= 50,00 py6neii cToumocTs 04HOTO 61NeTa ANA MHANBUAYANBHOTO NONYHERNA ycnyru.

(Cmoumocme ycayau y4umeléaem, 4mo 20mogoe usdenue NPUHAOAEHUM MOaAY4amento ycayau)

*Mpumenaetca (Kacju (Kpc)-cornacHo n.7 NpunoxeHna 3 «MeToguKa onpeaeneHna NnaTol 3a OKasaHue

ycnyr»

[MonoKeHue 0 NOPAAKE NpeAoCTaBAeHUA NNaTHbIX yeyr paszen.8. MpeaocTaseHue Abrot

(CroumocTb 6uneta MOKET yYBEIMYNBATLCA (yMeHbLaTbCA) B 33BUCUMOCTM OT HaNoNHAEMOCTH rpynn)



9.47. Pacuer ko3¢ duuuenTa kocBeHHbIX pacxoaos (Kxp)

HA OPraHU3alHIo H NpOBeAeHHe
MacTep-Kjaacca

1o Xy/o:KecTBeHHO# 06padoTke MeTalIa (KoBKa) «KoBaHHOe yKpallleHHe» B
accopTHMeHTe: YJIHTKA, CepAeYKo, BeH3e/Ib

Kosdobuuuent xocsennsix pacxonos (Kkp) ompenenuM ucxons u3 (aKTUUECKUX
JaHHBIX TPEIUIECTBYIOLIEro neproa (rox) Kak COOTHOIIEHHE CyMMBI KOCBEHHBIX
pacxozos (Cymma Pk) k cymme mpsambix pacxozios (Cymma Prp):

Kxp = Cymma Pxocsi / Cymma Prpi

JlanHple 11 pacdera KO3(Q@UIMEHTa KOCBEHHBIX PacXoJ0B (Kxp) npuseneHsl B

tabnuue 45:
Tabnuua 45

HanmenoBanne Cymma IIpsimbie KocBennbie

BCEro pacxosl pacxoanl
3apaGorHas miara 166,01 123,69 42,32
B TOM.YHCJIE
aMUHUCTPATUBHO-YNPABICHYCCKHH 25 25
HepcoHall
OCHOBHOI IIepCOHAJ CBA3aHHBIH C 95 g5
BBITIOJIHEHMEM ILJIATHOM YCIIYTH
ITpounii nepcoHal 7,5 7.5
Hauncrnenus Ha 3apabotyro maaty 30,2% 38,51 28,69 9,82
MatepralbHBIE 3a1achl 15 15
AmMopTH3alus 0,1 0,1
TpaHCIOPTHBIE YCIYTH (2 0,2
KoMMyHa/IbHBIE YCIIYTH 0,3 03
Yeryru CBs3H 1 1
X03gACTBEHHBIE PACXO/bI 0.7 0,7
ITpoune pacxolbl 0,2 0,2
WUTOI'O 183,51 123,69 59,82

Vcnonp3ys JaHHbIE TAOIMIIBI 45, paccuuTaeM K09 PUIHEHT KOCBEHHBIX PacXo/l0B

(Kxp):
Kxp = 123,69/59,82=2,07




9.47.1. Pacuer menbl npoBeaeHus Mactep - Kjiacea (20 MuH.)

Macrep-kJjace
1o Xy/o:KkecTBeHHOl 06padoTie MeTaIa (KoBKa) «KoBannoe ykpamenue» B
accOpTHMEHTE: YJINTKA, cepAeYKO0, BeH3eIb

1) Ipsimeie pacxoasl (Prp):

a) ®ou omnatel Tpyaa cnenpanucra (POTocw) —30000,00 py6.,

omuiata Tpyza 3a 20 MUHYT COCTaBUT:

30000,00*20/(166*60)=60,24 pyo0.

6) Hauucnenus Ha orutaty Tpyaa (Hocw) pasHst 30,2%:

60,24* 30,2% = 18,19 (py6.)

B) Mtoro npsaMeIx pacxonos (Prp)

60,24 + 18,19 = 78,43(py6.)

2) Koceennbie pacxoas! (Pkocs) (mpu Kxp = 2,07) cocraBsrt:

78,43 * 2,07 = 162,35 (py6.)

3) Cebectoumocts 30 MUH. IPOBEIEHHS MacTep-KiIacca paBHa CyMMe IPAMBIX
(Prip) 1 KocBeHHBIX (PKOCB) pacXoZoB M COCTABIISET:

78,43 + 162,35 = 240,78 (py©.)

4) Ipu6sLIE 10 yIuIaThl HaIOToB 25% COCTaBHT:

240,78 * 0,25 = 60,20 (py©6.)

5) Ilena 20 MuH. IPOBEJIEHHS MacTeP-KI1acca ¢ y4eToM npuOBLIM COCTABUT:
240,78 + 60,20 = 300,98,70 (py6.)

Pacuer croumMocTu ogHOro OmaeTa sl MHAUBUIYAIBHOT'O MMOCCIICHUS

CraTbu 3aTpaT Cymma
3apaboTHas niata (OCHOBHOM nepcoHan) B rog, 35000
BapaboTHasa nnara (06LieyupexaeH eckuit nepcoHan) B ro 3000
OTYMCIEHWA Ha COUManbHble HYXAb! 12080
VBeNMYEHWA MaTeEPUaNbHBIX 3anacos (KaHuenapus, x/T, mfanTa.) 2900
KomMyHanbHble naaTexu (tenno) 21
KommyHasnbHble naaTexu (3. 3IHEPINA) 25
KommyHanbHbie nnarexku (sopa) 5
AMOpPTU3aLMOHHbIE OTHUCIEHUA 0,1
Wroro: 53031,10
Konn4ecTso mMeponpuaThii B rof 170
KONMYeCcTBO NOCETUTENEl OAHOTO MEPONPUATHA (Max) 1

53031,10/170/1=300,00 py6eit CTOMMOCTb OZHOTO 6uneTa ANA MHAUBUAYANLHOTO NONYYEHUA YCAYTU.

(Cmoumocme ycnayau yyumeieaem, 4mo 20mMogoe uzdenue npuHadaeXUM noayyamento ycnyau)

*TNpumenseTcs (Kac)m (Kpc)-cornacHo n.7 npuoKeHnA 3 «MeToaMKa onpefeneHus Naathi 3a OKasaHue
ycayr»

MonoeHue 0 NOpPAAKE NPeAoCTaBAeHNA NAATHbIX yeayr pasgen.8. lNpepocrasnexHne Nbrot

(CroumocTb 6uneta MOXeET yBeM4NBaTLCA (ymeHbwaTbca) B 3aBUCMMOCTM OT HANONHAEMOCTH rpynn).



